



迎卫生城市“国考” 持续推进不放松

如意湖办事处 规范“六小”门店经营



为规范辖区“六小”门店经营行为,近期,如意湖办事处以社区为单位对辖区内“六小”门店采取全覆盖、严治理的集中整治模式,对存在的问题逐一建立台账,并针对在整治过程中普遍存在的公示牌未悬挂、规章制度不齐全、标签标识未张贴等问题进行汇总整理。工作人员向东区卫生监督所申领了“六小”治理标准相关物品,根据辖区“六小”门店排查底册,逐个社区按照不同行业类别分类发放,以确保“六小”门店

金光路办事处 清洁行动齐动员



为切实做好迎接国家卫生城市复审工作,促进“双改”工作,金光路办事处以“全城清洁”行动为抓手,持续开展自查整改和集中整治活动。7月10日,金光路办事处组织机关干部、各村(社区)干部、党员志愿者、物业保洁人员及辖区各工地、企业开展环境卫生整治行动。

行动前,办事处副主任、城市管理领域分管领导常瑞杰对本次环境卫生整治行动提出工作标准,要求大家做到脚踏实地、不敷衍了事,使清洁行动达到显著效果。行动中,大家同心协力、分工合作,有的拿着扫把清扫,有的拿着铁锹铲除杂草,还有的捡拾白色垃圾。同时,各工地企业积极响应,一起对厂区道路地面、卫生死角、绿化带等处的环境卫生问题整治,让辖区道路及工地内部厂区道路的环境面貌得

博学路办事处 打造亮点树立标杆

近日,郑东新区双改办督察科一行到博学路办事处调研“双改”工作开展情况,博学路党工委书记马光辉,党工委副书记、办事处主任张琳陪同。调研组首先实地察看了智慧岛自行车公园、“中医进社区”等亮点工作开展情况。随后召开了座谈会,张琳就办事处国家卫生城市复审工作及“双改”工作进行简要汇报。调研组对办事处近期工作成效给予了肯定,并对下一步工作重点提出意见建议:一是要始终坚持以

人为本的基本原则,充分发挥党建引领优势,密切联系群众,主动问政、问计、问需于民,提高人民群众的满意度,打造亮点,树立标杆。二是要提高思想站位,主动加大与上级相关部门沟通力度,结合辖区群众实际需求和区域功能定位,统筹做好各项工作,打好改进城市管理、改善人居环境的“组合拳”,合力打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境。三是要以“绣花”精神做实做细“双改”工作,提升精细化管理品质,让便民设施真正服务于民、便利于民。 记者 王阳 通讯员 刘三强

祭城路街道办事处 进行大清洁大整治



为切实改善辖区环境,为居民群众营造更加整洁、优美的居住环境,7月10日,祭城路街道办事处组织全辖区工作人员、志愿者及辖区共建单位共500余人开展“全城清洁”行动,对辖区环境卫生进行大清洁大整治。行动中,志愿者们在社区工作人员的带领下分别对祥盛街与中兴路交叉口西南角、黄河南路金水东路东北角、商鼎路聚源路交叉口向东等区域进行清洁。有人拿着扫把认真清扫地面上散落的生活垃圾,有人拿着铁锹铲除积土,还有人动手清理墙上粘贴的小广告,在大家密切配合下,很快就将各类垃圾清扫一空。随后,社区工作人员还和大家一起对乱停乱放的非机动车和违规停放的机动车辆进行了摆放和清理,有效保障了辖区道路交通秩序的通

畅。本次行动共300余人参加,出动垃圾运输车3辆,清理生活垃圾80立方米,清运混合垃圾68立方米,清理建筑垃圾55立方米,清理卫生死角68处,清理杂物堆放50余处,清除小广告200余处,共清理积存垃圾3车。这次“全城清洁”活动,改善了辖区的环境卫生状况,为“路长制”工作起到积极的推动作用,获得了辖区居民的一致好评。 记者 王阳 通讯员 吴囡 文/图

龙湖办事处 开展“三小”门店整治活动



为进一步规范辖区“三小”门店营业标准,迎接国家卫生城市复审,近日,龙湖办事处在辖区开展“三小”门店专项排查整治活动。整治活动中,办事处严格按照国家卫生城市迎检标准要求,对辖区“三小”门店开展拉网式排查,重点检查了各家门店的卫生、消毒记录、通风情况、营业执照、卫生许可证、从业人员健康证等。针对检查中发现的个别门店无证烟标识、消毒台账记录不全、部分员工健康证过期等问题,工作人员当场予以

指出并下达整改通知书,要求门店立即进行整改。同时将排查出的问题列入跟踪台账,严格督促整改落实,直至问题清零销号。整治活动较好地规范了辖区“三小”门店场所的经营秩序,获得辖区群众的一致好评。下一步,龙湖办事处将加大对“三小”门店管理力度,建立健全排查整治长效机制,持续巩固整治成果,确保为辖区居民营造一个健康卫生的消费环境。 记者 王阳 通讯员 丁梦珍 文/图

龙源路办事处 争做社区环保卫士

为努力营造干净、整洁、优美的社区环境,为社区居民打造和谐、美好的共处氛围,7月10日,龙源社区工作人员身穿红马甲、头戴小红帽来到社区小广场集合参加社区清洁活动。这次清洁活动是社区成立后首次与小区物业公司及商户们进行的联合清扫活动,物业公司及商户早早就自备工具来到集合地点等待,共同开展清扫活动。在社区人员的带领下,所有人员兵

分三路以物业楼为界进行清扫,有的打扫街道,有的在草丛中捡拾落叶及纸片,有的对楼栋中小广告及墙面油污进行清除,所有人员均以自己的实际行动做社区的环保卫士,不怕脏、不怕累,共同为清洁家园贡献着自己的一份力量。下一步,龙源社区将在每周五龙源嘉园安置区进行清扫活动常态化,使社区的环境卫生焕然一新。 记者 王阳 通讯员 何菲

商都路办事处 凝聚创卫强大合力



为切实做好迎接国家卫生城市复审工作,进一步营造“人人支持创建、个个参与创建”的浓厚氛围,近日,商都路办事处组织辖区志愿者在恒兴嘉苑社区开展志愿服务活动,帮助社区居民清扫社区卫生。活动现场,志愿者们挽起袖子,清理绿化带内的生活垃圾、杂草,全方位打扫卫生死角、落叶,将墙上随意张贴的小广告彻底铲除。同时,在清理活动过程中,志愿者和工作人员还向周边的居民发放《文明倡议书》,主动宣讲国家卫生城市复审、垃圾分类等内容,进一步提高市民

对国家卫生城市复审工作的知晓度,引导居民遵守文明公约、建设美好家园,理解、支持、参与国家卫生城市复审工作。部分小区居民时不时三五成群自带工具,也加入到集中整治楼院环境卫生行动中,小区内一片热火朝天的景象。经过半天的清扫,小区楼院卫生得到很大改善,营造出干净整洁的生活环境。下一步,办事处将在各个社区分批次开展卫生整治工作,积极发动物业、商户、志愿者参与,切实凝聚起迎接国家卫生城市复审工作的强大合力。 记者 马燕 通讯员 梁明珠 文/图

杨桥办事处 打造街头风景线

为有效解决辖区广告牌匾不规范问题,打造整洁舒适的城市环境,助力国家卫生城市复审工作,7月8日,杨桥办事处城管办组织综合执法人员、精细办及环卫人员在辖区内开展广告牌匾专项整治行动。办事处采取重点区域重复排查、一般区域加强排查的方式,徒步对辖区内主次干道两侧门店橱窗广告、一店多招、电

子广告牌、软条幅等问题进行全面排查。将不规范的橱窗广告进行仔细清理,对一店多招的牌匾进行彻底拆除,对墙面粘贴的各种小广告全面清除和整治。行动中,工作人员就破坏环境的问题对商户进行教育劝导,从源头上杜绝此类现象再发生。此次行动共清理橱窗广告60余处,拆除不规范牌匾20余处。 记者 王阳 通讯员 杨玲 郝彦菊

豫兴路办事处 联合整治“六小”门店

自郑州市吹响国家卫生城市复审的号角以来,豫兴路办事处切实提升政治站位,强化责任意识,严格贯彻落实郑州市、东区关于“六小”行业治理的要求,严格遵循“六小”行业治理标准,加大对“六小”门店的排查力度。7月7日,豫兴路办事处副主任张俊英带领食药监所、卫计中心、文化站、消防站等责任站所进行联合检查,重点对此前排查中营业不规范的“六小”门店进行再检查、再整治。检查组人员现场核查商铺是否存在卫生营业不规范、餐饮门店是否存在乱倒生活垃圾、公共区域是否张贴相关宣传海报与制度规则、门前是否存在突店占道经营情况、有关门店营业执照是否合规合法等内容,针对发现的问题责令有关门店负责人现场整改到位,并对无证经营的宾馆进行封门关停整顿。



据悉,豫兴路办事处为做好辖区“六小”门店综合治理工作,以“路长制”为抓手,加强多部门协同,推动辖区“六小”门店内部外部协同整改,以点带面、点面结合,引导“六小”门店按照“6S”标准来加强整改完善。建立包含辖区所有“六小”门店负责人在内的微信群,宣传“六小”行业治理标准内容,建立办事处与商铺的直接沟通渠道,并将每日督查检查情况在工作群内公开,增强“六小”门店负责人主动参与门店综合治理及国家卫生城市复审的责任感与能动性。 记者 王阳 通讯员 沙迪 文/图

白沙镇 开展志愿服务月活动

为进一步提升基层党组织的凝聚力,激励广大党员继承和发扬党的优良传统,激发辖区群众的爱党爱国热情,白沙镇各村党支部开展了向党的生日献礼志愿服务月活动。近日,白沙镇各党支部开展了“清洁家园我先行”党员志愿服务活动。党员志愿者们身穿红马甲,手持扫帚、铁锹、垃圾袋等工具,对各村卫生环境进行了认真梳理,对绿化带内杂物杂草、路面

垃圾、垃圾桶外溢、卫生死角等问题进行清理。有很多居民在这股劳动热情的感染下,主动加入到活动中,在大家的共同努力下,各村环境焕然一新,整个活动得到了居民们的一致好评。本次活动营造了居民讲卫生、讲文明、美化家园的社会氛围,倡导健康向上的道德风尚,提高居民公共环境卫生意识,进一步巩固文明创建成果。 记者 马燕 通讯员 张丽芳

龙子湖街道办事处 小小志愿者清理环境卫生



为丰富辖区青少年暑期生活,提升青少年爱家爱园、爱护环境的意识,助力国家卫生城市复审工作,近日,龙子湖街道知启街社区开展了小小志愿者清理环境卫生活动。活动中,小小志愿者们身穿小马甲,手拿夹子、扫把、垃圾袋等劳动工具,在社区工作人员的带领下积极参与到清理环境卫生当中。他们相互协作,有的打扫着人行道上的尘土,有的走进绿化带捡着垃圾、烟头,有的认

真清理玻璃橱窗上的小广告。路过的居民纷纷为小小志愿者们点赞并主动加入到清理环境卫生的行动当中。经过大家一个小时的“奋战”,共计清理杂物垃圾15处、小广告20处、烟头300多个,辖区环境焕然一新。稍作休息后,社区工作人员带着志愿者来到五月花城小区,在老师绘声绘色的讲解中,孩子们认识了小区内常见的绿植和观赏花卉,对绿色植物有了更多的了解。 记者 王阳 通讯员 花少杰 文/图

圃田乡 绘制“美丽圃田”新画卷

为进一步提高辖区环境卫生水平,巩固“双改”工作成效,助力国家卫生城市复审,连日来,圃田乡围绕辖区环境卫生整治的盲点、难点问题,靶向发力、多措并举,稳步推进辖区环境卫生水平“更上一层楼”。一是网格管理消除盲点。划分15个网格,将辖区分散的4个临时过渡区、2个社区楼院、19个企业工地、15条乡级道路、75家“六小”门店全部纳入网格规范治理,切实做到管理范围全覆盖、卫生治理无死角。二是专项整治攻坚克难。依托乡创卫复审领导小组和9个专项工作组,分类推进市容环境、“六小”行业、工地等各领域整治工作。对过渡区环境、铁路沿线卫生、背街小巷死角等薄弱环节

逐一“把脉问诊、对症下药”,厘清责任,明确到人。截至目前,累计拆除私搭乱建120余处、清理卫生死角800余处。三是志愿服务培育亮点。制定圃田乡志愿服务管理细则,依托乡党委一社区党支部一社区党小组三级管理体系,充分发挥党建引领作用,动员全乡群众投身创卫复审迎检工作中,以志愿服务制度落实推动实现志愿服务常态化,培育“党建+志愿”服务亮点。据了解,下一步,圃田乡将围绕“双改”工作持续开展环境卫生、交通秩序、“六小”门店等各类专项整治,全面推进“双改”工作落到实处,营造干净、整洁、靓丽、有序的城市环境。 记者 王阳 通讯员 王新歌

